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関係各位
　広島市陸上競技協会　
扱い：指導普及部　

２０２０年度　広島市陸上競技協会　投てき教室における
新型コロナウイルス感染拡大防止及びインフルエンザ感染防止について（一部改訂）

１ 感染予防対策
（１）本練習会は，日本陸連「陸上競技活動再開についてのガイダンス」に沿って運営を行う。ガイダンス最新版は，日本陸連ホームページに掲載されているので， 参加者は必ず事前に確認し感染症対策を徹底した上で参加すること。
（２）今後の感染状況の変化によりガイダンスが更新された場合，本要項を変更する可能があるので，了承の上で申し込むこと。
（３）練習会前１週間～当日までの事前の取り組みとして，以下が必要である。
　　　※各様式については，広島市陸上競技協会ＨＰから各自ダウンロードしてください。
      『選手』
〇「様式Ａ：参加承諾書」 を保護者が記入して，練習会当日に受付にて提出する。 
〇「様式Ｂ：体調・行動履歴記録表」を１週間分記入し，練習会当日に受付にて提出する。
『保護者及び顧問・コーチ』
〇「様式Ｂ：体調・行動履歴記録表」を１週間分記入し，練習会当日に受付にて提出する。
その際，受付にて関係者である証明書を発行し，滞在中は身に着ける。
　※上記「様式Ａ・様式Ｂ」については，参加又は見学に際して毎回提出していただきます。
　　様式の提出が無い場合（選手は両方）については、参加又は見学を見合わせていただきます。ご了承ください。
※なお，各様式については感染者発覚の際に濃厚接触者特定のために必要となるため，主催者が練習会終了後１ヵ月程度保管し，個人情報に十分配慮した上で適切に破棄する。
（４）新型コロナウイルスの感染が拡大した場合は，練習会を再度中止する場合があります。
中止の場合は，広島市陸上競技協会ＨＰ等から担当者が連絡いたします。
なお，開催の有無に関わらず，初回参加者に限り納入した年会費の一部返金を行います。
返金額については後日，改めてご案内いたします。
ご了承ください。
２ 確認事項
（１）マスクを着用すること。
（受付参加時や着替え時，競技を行っていない際や会話をする際にはマスクを着用すること）
（２）こまめな手洗い，アルコール等による手指消毒を実施すること。
（アルコール等については各自持参し，携帯すること）
（3） 他の参加者，主催者スタッフ等との距離（できるだけ２ｍ以上）を確保すること。
（4） 練習会開催中に大きな声で会話等はしないこと。
（5） 感染防止のために主催者が決めたその他の措置の遵守，主催者の指示に従うこと。
（6） 練習会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は，主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告すること。
主催責任者：広島県立安芸高等学校　　三木　仁司
　　TEL:（０８２）２８９－３１０１
