令和４年度　新型コロナウィルス感染症拡大防止の対策
広島市陸上競技協会
下記の感染防止対策の徹底についてのご理解とご協力をお願いいたします。
○　広島市陸上競技協会は，主催者として感染拡大防止の対策に全力を尽くしますが、競技会に関わる全ての人の感染に対するいかなる責任も負いかねますのでご了承ください。参加者及び保護者の責任において参加してください。
○　新型コロナウィルス感染症拡大防止の対策により、エディオンスタジアム広島スタンドに入れるのは選手と指導者（引率者）、選手１人につき２名（同行の子供も１名とする）以内の同行者（保護者、家族など）とします。また、ウォーミングアップ場には選手と指導者以外は入れません。
[bookmark: _Hlk98078501]○　選手、指導者（引率者）、同行者（保護者、家族等）は、当日、受付に「体調管理チェックシート」（様式４）を提出し、引き換えに入場許可証（リストバンド）を配布するので、必ず付けて行動してください。入場許可証のない人は入場をお断りします。
○　競技役員、大会役員、大会関係者、報道関係者は役員受付に「体調管理チェックシート」（様式３）を提出してください。
○　会場（エディオンスタジアム広島、ウォーミングアップ場、スタンド等）への入場は、受付を済ませてからになります。
○　選手は競技中やウォーミングアップ中以外の会場内では必ずマスクを着用してください。また，指導者、同行者等、来場者は会場内では常時マスクを着用してください。さらにソーシャルディスタンスに気をつけ、必要以上の会話を控えてください。また、大声での応援は控えてください。
○　会場の入口（招集所・エントランス・スタンド等）では、備え付けの消毒剤で手指を消毒して入ってください。
○　招集所においては、多くの参加者が集う場所なので、必ずマスクを着用し、できるだけ会話を控えてください。また、他の人や持ち物との接触を避けるようにしてください。
○　招集所には出場者以外の人は立ち入らないでください。出場者は係の指示に従って着席してください。
[bookmark: _Hlk41490249]○　競技中やウォーミングアップ中は、外したマスクをきちんと管理するようにお願いします。
[bookmark: _Hlk40881477]○　ウォーミングアップは指定された場所で行ってください。雨天練習場は使用できません。
　　雨天のときはウォーミングアップの場所を当日指示します。
○　競技以外のときはスタンドやコンコースで待機し、できるだけ密集しないように気をつけてください。
〇　更衣室はできるだけ短時間で使用し、密集することのないように注意してください。また、更衣室に荷物を置いたままにしないでください。
○　会場では、競技の前後や食事の前後など、こまめに丁寧な手洗い・うがいを行ってください。
○　会場内外では、密集することのないよう行動してください。スタンドでは座席を空け、間隔をとって座ってください。その他、プログラムに記載されている注意事項を守って行動してください。
○　会場への移動にも十分注意してください。

参加者・指導者・同行者（保護者、家族など）の入場許可証（リストバンド）の配布について
· [bookmark: _Hlk90735370]団体受付のときに「体調管理チェックシート」（様式３）を参加者、指導者（引率者）分をまとめて提出してください。引き換えに人数分のリ入場許可証（リストバンド）とプログラムを配布します。
· 同行者（参加者１人につき２人）は、各自が「体調管理チェックシート」（様式３）作成し、受付に提出してください。引き換えに入場許可証（リストバンド）を配布します。

「体調管理チェックシート」（様式３）の提出について
[bookmark: _Hlk57924753]○　選手と指導者や引率者、同行者（保護者・家族など）、競技役員、報道関係者、その他全ての来場者は、競技会当日までの８日間，家庭で必ず検温と健康観察を行い，『体調管理チェックシート』＜様式３＞に記入し、大会当日提出してください。
[bookmark: _Hlk83732790]○　参加者・指導者（引率者）は団体ごとにまとめて、チーム受付に提出してください。
○　同行者（保護者・家族など）は、各自で受付に提出してください。
[bookmark: _Hlk90735735]○　競技役員、大会関係者、報道関係者などは、各自で役員受付に提出してください。
発熱（概ね37,5度以上）や風邪の初期症状（せき・くしゃみ・鼻水・のどの痛み・倦怠感 等）が２日以上あった場合は、参加の中止をお願いいたします。

『体調管理チェックシート』＜様式３＞　（個人で作成・提出）
　　今大会の会場に出入りする人全員が記入し、受付に提出してください。
罹患者が発生した場合など、行動歴等を確認する際に必要となります。

[bookmark: _Hlk57928534]『大会後自己管理チェックシート』＜様式４＞　（個人で作成・保管）
1 本大会に関わった人全員は、大会終了後、２週間はこの＜様式４＞に、健康チェックを行ってください。
2 大会終了後２週間以内に発熱や味覚異常など新型コロナウィルス感染症を疑わせる自覚症状が出た場合は早急に医師の診察を受けてください。その場合は結果を大会主催者に報告してください。

※　それぞれの＜様式＞には、注意事項が書かれていますので、よく読んでおいてください。
※　担当者は様式３、様式４を参加児童、引率者、同行者に配布してください。

[bookmark: _Hlk90116255]「大会要項」・「新型コロナウィルス感染症拡大防止の対策」・体調管理シート様式３・４は、
広島市陸上競技協会のホームページ（hcaa.jp/で検索）に掲載しています。

