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オタフクカップ 第３５回広島市小学生駅伝大会
申し込みしめ切り日の変更について（お知らせ）


『オタフクカップ 第３５回広島市小学生駅伝大会』の申し込みしめ切り日を、次の通り変更します。
事情をご理解いただきますようお願いいたします。

記

申し込みしめ切り日について　　　１月１９日（木）を、１月２３日（月）に変更

理 由　　『Ｊリーグ　サンフレッチェ広島』の試合日程が、１月２０日（金）に決定します。
その結果を待って、この駅伝大会の開催日が、２月２６日（日）か、２月１９日（日）の、いずれかに決まります。

※　決定内容は、１月２１日（土）に、『広島市陸上競技協会のホームページ（hcaa.jp/で検索）』に掲載しますのでご確認ください。

　　　尚、すでに申し込みを発送されたチームの中で、２月１９日（日）が開催日になった場合に、参加出来なくなったチームがありましたら、本大会の『開催要項』にあります『問い合わせ』先までご連絡ください。
